



ERRATA

PORTARIA - FPSMP N° 181/2019

Onde se lê:

“servidora **LENITA GONZAGA MAIA**, matrícula nº 11382”

Leia-se:

“servidora **LENITA GONZAGA MAIA**, matrícula nº 10382”

